
 

Corps de police 
Case postale 5354 | 1002 Lausanne | T +41 21 315 15 15 | police@lausanne.ch | www.lausanne.ch/police  1 / 1 

Interpellation de trois escrocs 
 
Mardi 17 septembre, une septuagénaire a été contactée téléphoniquement par un 

homme se faisant passer pour un membre du service des fraudes. Celui-ci lui a 

indiqué que sa carte bancaire avait été piratée et qu’elle devait la remettre à un 

homme qui allait se présenter chez elle. Sentant la supercherie, la potentielle 

victime a immédiatement composé le 117 pour informer de la situation. 

Rapidement sur place, des membres de la police judiciaire de la Police municipale 

de Lausanne, appuyés par des patrouilles de Police-secours, ont interpellé trois 

individus. Ceux-ci ont reconnu être venus en Suisse pour prendre des cartes 

bancaires à des personnes âgées. Une enquête est menée sous la conduite du 

Ministère public. 

Mardi 17 septembre, une habitante de Lausanne a été contactée téléphoniquement via 

un numéro français par un homme lui indiquant que sa carte avait été piratée. L’individu 

a indiqué à la septuagénaire qu’un coursier allait se présenter à son domicile et qu’elle 

devrait lui remettre toutes ses cartes. Flairant l’imposture, la potentielle victime a 

immédiatement composé le 117 et des inspecteurs sont rapidement intervenus à son 

domicile. Dans le hall du bâtiment, ceux-ci ont interpellé un individu au comportement 

suspect. Un deuxième homme a ensuite été découvert dans l’immeuble par des 

patrouilles de Police-secours arrivées en renfort. Les recherches menées dans le 

secteur ont permis d’appréhender peu après une complice qui attendait dans une voiture 

stationnée non loin de là. 

Les personnes interpellées sont trois ressortissants français, une femme âgée de 20 ans 

et deux hommes âgés de 37 ans. Ceux-ci ont reconnu être venus en Suisse pour 

prendre des cartes bancaires à des personnes âgées. L’enquête menée par la police 

judiciaire de Lausanne et la police cantonale vaudoise sous la conduite du Ministère 

public a permis de démontrer que, quelques heures avant ce cas, les trois individus 

avaient déjà agi selon le même mode opératoire auprès d’une nonagénaire et qu’ils lui 

avaient dérobé plusieurs milliers de francs. L'argent a été récupéré et sera restitué à la 

lésée. 

Face à la recrudescence de cas d'escroquerie à la fausse qualité (faux policier, faux employé 

de banque, faux coursier), la police rappelle les conseils de prudence suivants : 

 ne donner aucune information personnelle ou bancaire à quiconque vous contacte 
par téléphone; 

 ne jamais remettre vos cartes bancaires (coupées ou non) ni votre code secret à 
un inconnu; 

 raccrocher si vous avez un doute sur l'appelant. Ne surtout pas rappeler en 
appuyant sur la touche de répétition du numéro; 

 appeler la police en cas de doute; 
 transmettre cette information à votre entourage. 

Renseignements: Sébastien Jost, chargé de communication, tél 021 315 36 81 

Lausanne, le 23 septembre 2024 


